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ΚΥΠΡΙΑΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρατηρητήριο Τιμών Φρέσκου και Μακράς Διάρκειας Γάλακτος.
Στο πλαίσιο της παρακολούθησης της λειτουργίας της αγοράς του λιανικού εμπορίου και της πληροφόρησης των καταναλωτών, η Υπηρεσία Ανταγωνισμού και Προστασίας Καταναλωτών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού δίνει σήμερα στη δημοσιότητα ειδικό Παρατηρητήριο Τιμών Φρέσκου και Μακράς Διάρκειας γάλακτος με ημερομηνία 09 Σεπτεμβρίου 2013.

Η έρευνα αφορά 189 υποστατικά διαφόρων τύπων όπως μεγάλες υπεραγορές, μικρές υπεραγορές, αρτοποιεία, φρουταρίες και  περίπτερα των επαρχιών Λευκωσίας, Λεμεσού, Πάφου, Λάρνακας και ελεύθερης Αμμοχώστου (περιοχές Πρωταρά και Αγίας Νάπας).
Το Παρατηρητήριο Τιμών περιλαμβάνει 58 προϊόντα γάλακτος (29 προϊόντα φρέσκου γάλακτος και 29 προϊόντα μακράς διάρκειας). Τα προϊόντα καταχωρούνται με την εμπορική τους επωνυμία και αφορούν τις ακόλουθες κατηγορίες:                                    
· Γάλα Φρέσκο (1Λίτρο, 1.5 Λίτρο και 2 Λίτρα) και Αρωματισμένο γάλα.                         
· Γάλα Υψηλής Παστερίωσης/ Μακράς Διάρκειας (1 Λίτρο) και Αρωματισμένο γάλα.        
Επισυνάπτεται ως Παράρτημα Ι τα συγκεντρωτικά αποτελέσματα του ειδικού Παρατηρητηρίου Τιμών Φρέσκου και Μακράς Διάρκειας Γάλακτος.

Για την συγκριτική αξιολόγηση τις εικόνας που παρουσιάζει η αγορά του Φρέσκου Γάλακτος ο Συγκριτικός Πίνακας Αποτελεσμάτων (Παράρτημα ΙI)  περιλαμβάνει τις τιμές που ίσχυαν στις  29 Αυγούστου 2013 σε σύγκριση με τις τιμές στις 09 Σεπτεμβρίου 2013 ημερομηνία κατά την οποία δεν υπήρχε οποιασδήποτε περιορισμός στην τιμή γάλακτος.   
Είναι φανερό από την όλη έρευνα της Υπηρεσία Ανταγωνισμού και Προστασίας Καταναλωτών ότι μετά την λήξη του πλαφόν στις 2 Σεπτεμβρίου 2013 , οι τιμές δεν έχουν αυξητική τάση.    
Οι καταναλωτές μπορούν να ενημερωθούν λεπτομερώς για Παρατηρητήριο Τιμών Φρέσκου και Μακράς Διάρκειας Γάλακτος ημερομηνίας 09/09/2013 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mcit.gov.cy (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ) ή στην δωρεάν Τηλεφωνική Γραμμή Καταναλωτή 1429.
                       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ                        ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013
