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ΚΥΠΡΙΑΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρατηρητήριο Τιμών  Βασικών Καταναλωτικών Προϊόντων και 

 Υπηρεσιών Παραλίας σε Τουριστικές Παραλιακές Περιοχές 

26-27/06/2014
Στο πλαίσιο της παρακολούθησης της λειτουργίας της αγοράς του λιανικού εμπορίου και της πληροφόρησης των καταναλωτών, η Υπηρεσία Ανταγωνισμού και Προστασίας Καταναλωτών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού δίνει σήμερα στη δημοσιότητα το νέο Παρατηρητήριο Τιμών Τουριστικών Παραλιακών Περιοχών ημερομηνίας 26 -27/06/2014, το οποίο περιλαμβάνει λιανικές τιμές πώλησης βασικών καταναλωτικών προϊόντων και υπηρεσιών παραλίας σε τουριστικές παραλιακές περιοχές. Η έρευνα διεξήχθηκε σε υποστατικά διαφόρων τύπων όπως περίπτερα, μικρές υπεραγορές, συνοικιακά και παραλιακά καφεστιατόρια (snack bars) καθώς και σε οργανωμένες παραλίες.
Το Παρατηρητήριο Τιμών αφορά 123 Παραλιακά Υποστατικά και 57 χώρους παροχής υπηρεσιών παραλίας στις επαρχίες Λεμεσού, Πάφου, Λάρνακας και ελεύθερης Αμμοχώστου (περιοχές Πρωταρά και Αγίας Νάπας) και  περιλαμβάνει 40 βασικά καταναλωτικά προϊόντα και 2 υπηρεσίες παραλίας. Σημειώνεται ότι τα προϊόντα καταχωρούνται με την εμπορική τους επωνυμία. 
Η έρευνα αφορά τις ακόλουθες 8 συνολικά κατηγορίες προϊόντων: Γάλα Φρέσκο, Ψωμί, Αναψυκτικά/ Χυμοί/ Καφέδες & Τσάι, Εμφιαλωμένο Νερό, Μπύρες, Παγωτά, Αντηλιακά και Υπηρεσίες Παραλίας.
Οι κατάλογοι των προϊόντων και υπηρεσιών ανά επαρχία και ανά υποστατικό δημοσιεύονται σε ξεχωριστούς πίνακες (Παράρτημα Ι). Τονίζεται ότι οι τιμές που παρουσιάζονται στους επισυναπτόμενους πίνακες του Παρατηρητηρίου τιμών αφορούν τις τιμές στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (26-27/06/2014) που έχουν διεξαχθεί οι έλεγχοι για τη λήψη τιμών.
Οι καταναλωτές μπορούν να ενημερωθούν λεπτομερώς για τo Παρατηρητήριο Τιμών Τουριστικών Παραλιακών Περιοχών ημερομηνίας 26-27/06/2014 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mcit.gov.cy (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ) ή στην δωρεάν Τηλεφωνική Γραμμή Καταναλωτή 1429.
                                       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
                                      ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014
